

2017“水城清洁日”活动再启动

200多人徒步捡拾垃圾，活动已持续举办27期



本报聊城3月5日讯(记者 杨淑君) 5日,学雷锋主题系列活动——2017年“水城清洁日”公益环保行动再次启动,自2016年3月至今,该项活动已经连续举办了27期,活动以其公益性、持续性、时效性和广泛性在社会上引起强烈反响,并得到聊城市领导多次批示,对活动给予高度评价。

3月5日上午9时,聊城

市2017年“水城清洁日”公益环保行动在开发区小湄河启动,本次活动也是“水城清洁日”项目自2016年3月底启动以来的第27期,由聊城市青年志愿者协会团体会员单位聊城市红十字心理救援队承办,聊城大学环规学院、茌平县实验小学、聊城市蓝豹救援队、聊城市蒲心社会工作服务中心、聊城市博众社会工作服务中心、聊城市北极星青年

就业指导志愿者协会、东昌府区乡村放歌志愿团、东昌府区蒲公英行动志愿者协会、聊城市蓝天救援队等多家单位的200余名志愿者参与活动,他们沿着小湄河徒步捡拾垃圾,以实际行动建设美丽聊城。

据悉,“水城清洁日”活动是为积极响应市委市政府“创建文明城市,做文明市民”的号召,以“小手拉大手,共筑碧水蓝天”为主题,以少先队员、共青团员和青年志愿者为主要活动群体,以各学校和志愿者组织轮流承办为主要活动方式,以东昌湖、运河、徒骇河、小湄河等水域两岸为主要活动基地,利用周末时间,常态化沿途徒步捡拾垃圾,打扫卫生。活动全程协办单位——聊城高级财经职业

学校,是国家级重点中等职业学校,学校积极投身志愿服务活动,目前拥有教师志愿者“红烛”服务队,以及“清荷”学生成长志愿者服务队两个品牌志愿者组织,拥有志愿者数百人,该校志愿队积极参与贫困帮扶、捐助,以及各种志愿环保行动。

活动协办单位红星美凯龙入驻聊城以来,开展了大量公益活动,体现企业的行业担当与社会责任感。单

位负责人表示,希望能为建设碧水蓝天的水城出一份力,也将秉承绿色环保家居理念为聊城市民服务。

2017年,项目将在原有的基础上,进一步深化,组织动员更多的爱心市民参与到全国文明城市创建中来。

相关新闻>>

团市委启动雷锋日主题系列活动

本报聊城3月5日讯(记者 杨淑君) 3月5日是全国学雷锋纪念日,聊城市团市委组织青年志愿者启动“平安行你我他”文明交通志愿服务行动,拉开了全市2017年学雷锋主题系列活动的序幕。

上午10时,聊城市2017年“平安行你我他”文明交通志愿服务行动在百货大楼交通岗启动。活动由聊城市青年志愿者协会团体会员单位聊城市公益顺风车协会承办,聊城大学美术学院、北京银行聊城分行、聊城大学东昌学院等单位的60余名青年志愿者参加活动。

经过的集中培训后,志愿者分赴周边4个交通岗,引导行人和非机动车文明出行。全市道路交通“平安行·你我他”行动开展以来,团市委不断深化同交警、交通、教育等相关部门的沟通协作,充分调动青年志愿者组织的积极性,常态化开展文明交通志愿服务,为创建平安聊城贡献了一份力量。

2017年3月5日是全国第54个“学雷锋纪念日”,也是第18个中国青年志愿者服务日。为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,引导广大团员青年积极投身志愿服务事业,不断推动青年志愿服务活动常态化、制度化,团市委、市青年志愿者协会在3月5日正式启动“青春志愿行·共筑中国梦”志愿服务行动,围绕扶贫济困、生态环保、社区服务、敬老助残等重点服务领域,组织带领广大青年志愿者组织开展形式新颖、贴近群众的志愿服务活动。

市技师学院再获“平安聊城建设”先进单位殊荣

本报聊城3月5日讯(记者 杨淑君 通讯员 王勇) 近日,聊城市委、市政府召开全市总结大会,隆重表彰2016年度为全市经济社会发展作出突出贡献的先进单位和个人,市技师学院再次被评为“平安聊城建设”先进单位,这是继2014、2015年以来学院第三次获此殊荣。学院党委书记李友渔出席了此次表彰大会。

2016年,学院综治工作在学院党委和上级有关部门的正确领导下,深化警民共建,各单位密切协作,强抓“四防”建设,严格规范管理,平安校园、和谐校园、法治校园创建扎实推进,为“平安聊城建设”做出了积极贡献。

遗失声明

聊城丰润纺织有限公司不慎将营业执照正本丢失,核准日期为:2009年11月4日。注册号:371500200007690,聊城丰润纺织有限公司遗失组织机构代码证正本。组织机构代码编号:69686822-9,签发日期:2015年6月2日。聊城丰润纺织有限公司不慎将税务登记证正本丢失,税务登记证编号:372501696868229,声明作废!

挂失声明

浙商保险交强险标志单证流水号C370330160181760、C370330170175856、C370330170131294、C370330170131409丢失声明作废。

挂失声明

浙商保险交强险标志流水号C370330170126656丢失,声明作废!

挂失声明

山东聊城顺达建设有限公司道路运输经营许可证(证号:371502000241)不慎丢失,声明作废!



受表彰的先进处室代表上台领奖。周雪飞 摄

实开展“两学一做”学习教育,以创建“文明单位”为抓手,党建各项任务圆满完成;教育教学质量全面提升,师资队伍水平与专业建设能力再上新台阶;围绕“立德树人”根本任务,加强思想政治建设,德育教育与学生管理工作取得新突破;生源质量进一步提高,就业渠道进一步拓宽;完善校园基础建设,后勤服务与管理水平进一步提高五个方面总结了学校2016年的工作。

朱秋田表示,新的一年,学校将继续全面贯彻党的教育方针,坚持稳中求进,以全面提高教育教学质量为重心,大力推进中华优秀传统文化进校园,着力构建全校师生德育教育体系,全方位打造职业教育名牌学校。朱秋田从五个方面对2017年重点工作进行了部署:

会上,朱秋田从全面扎实

聊城高级财经职业学校召开2016年度总结表彰大会

本报聊城3月5日讯(记者 杨淑君 通讯员 董凤霞) 1日下午,聊城高级财经职业学校隆重召开2016年度总结表彰大会。校长、党委书记朱秋田作2016年度工作总结,部署2017年重点工作;党委副书记迟连河主持会议。学校党委、校委班子成员在主席台就座,全体在岗教职员参加会

副校长徐广华宣读了学校《关于表彰2016年度先进集体和先进个人的决定》和《关于表彰2016年度先进党支部和模范共产党员的决定》。校两委成员分别为受表彰的20个先进集体及优秀教育工作者、模范共产党员、优秀教师、模范班主任等421人次先进个人颁奖。

会上,朱秋田从全面扎实